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DESIGN 

Hrönn Jónsdóttir

GARN

SUNSET IN SAHARA 60 % ekstra fin merinoull, 40 % kamel, 

50 gram = ca 125 meter

STØRRELSER 

2-6 (8-12) år voksen

GARNFORBRUK

2 nøster alle størrelser

FARGE

Light brown 305  

PINNEFORSLAG 

Liten rundp og strømpep nr 3,5

STRIKKEFASTHET

1 mønsterrapport (20 m) på p nr 3,5 (liggende flatt) = 10 cm

Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne

Legg opp 120 (140) 160 m på p nr 3,5. 

Strikk 3,5 (4) 4,5 cm rundt i vrangbordstrikk med 2 r, 2 vr. 

Det er viktig at omgangen begynner med 2 r, så vrangborden 

stemmer med flettemønsteret.

Strikk videre i flettemønster etter diagrammet til arbeidet 

måler ca 16 (18) 20 cm, og siste omgang er en flette-

omgang.

Fell slik:

Strikk *2 r, 2 vr sammen*, gjenta fra *-* ut omgangen 

= 90 (105) 120 m.

Neste omgang strikkes slik: *2 r, 1 vr*, gjenta fra *-* ut 

omgangen.

Fell på neste omgang: Strikk *2 r sammen, 1 vr*, 

gjenta fra *-* ut omgangen = 60 (70) 80 m

Neste omgang strikkes slik: *1 r, 1 vr*, gjenta fra *-* ut 

omgangen.

Ta 1. m i omgangen vr løs av p, og fell slik på neste omgang: 

Strikk 2 og 2 m r sammen omgangen rundt = 30 (35) 40 m. 

Klipp av garnet (la det være igjen en trådende på ca 30 cm), 

og strikk 2 og 2 m vridd r sammen, samtidig som tråden 

trekkes gjennom m. I størrelse 8-12 år vil det være 1 m til 

overs når du har strikket 2 m sammen 20 ganger. 

Strikk denne m r, og trekk tråden gjennom den også. 

Trekk hullet godt sammen, og fest tråden på vrangen.

Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no

DIAGRAM  

R på retten, vr på vrangen

Vr på retten, r på vrangen

Sett 4 m på hjelpep foran arbeidet, 
strikk 1 vr, 2 r, 1 vr,
strikk m fra hjelpep slik: 1 vr, 2 r, 1 vr

Gjenta

Gjenta


